



中药产品年货礼盒。

长治，这『箱』有礼了

(上接01版)

今年,长治日报社、长治滨湖文旅服务中心共同举办的“长治有礼”年货礼盒展销活动,共推出长治调味大礼包、中药文创大礼包、长治特产大礼包。其中,调味大礼包里汇聚了本地知名调味品,如潞州府陈醋、平顺花椒、旱地西红柿酱等,为家庭厨房增添了长治味道,无论是烹饪本地菜肴还是日常饮食都相得益彰;中药文创大礼包则是结合长治丰富的中药材资源,推出包含黄芪、连翘、潞党参等养生产品组合,满足人们健康养生需求,可作为馈赠长辈的贴心之选;特产大礼包将长治历史文化元素与土特产相融入,包含具有长治古建等元素的文创产品和上党腊驴肉、沁州黄小米、襄垣挂面等特色产品,满足大家多元需求的同时,还传播着长治特色地域文化。

新春将至,年味渐浓。把土特产装进“大礼包”,丰富的产品满足了消费者多元需求,不仅让市民选购的年货清单里多了新选项,还让“一次选择”变“多重好礼”,这样的假日消费新场景让大家获得了更好的消费体验。



“长治有礼”,让年味更有家乡味。

流通“向新”,多轨入市特产“上云端”

从“肩背手拿”到“人未归货到家”,“长治有礼”建集市。

各大APP里满屏长治年货的红色海报分外醒目,线上平台不停推送年货选购信息,直播间里各种主题的年货琳琅满目……年近了,大家都置办起年货,今年,长治日报社通过“i长治”微信公众号及视频号、山西新闻网长治频道微信公众号视频号、“长治有礼”抖音号,图、文、视频、海报和线上直播等多种方式向大家推介独具长治特色的年货礼盒。

长治特产“全打包”,长治年货“一键购”。

“以前大包小包购买云南这边的特产,回去后父母有的还吃不惯,今年看到朋友在微信朋友圈里转发的‘长治有礼’年货信息后,直接网上选购了咱本地特色,不费脑子也不费劲儿,我和年货都在路上……”。“90后”长治小伙小徐常年在云南打工,老人在家吃惯了“家乡味”,往年小徐好不容易从外地提回去的东西,家人还不一定喜欢,今年返乡过节,小徐所幸“轻装上阵”,在网上选购了“长治有礼”中药文创大礼包做年货,送健康也送祝福,心意满满当当。

物流纵横,年货飞驰,交织着温暖喜庆的问候和挂念。随着时代的变迁,如今已是线上线下单轨运行、年货无限量供应的“年货春运”新局面。

今年春节,“长治有礼”年货礼盒展销

活动为满足大家的选购需求,在线下设立了8个自提点,同时还在线上开启销售渠道,通过“i长治”微信公众号、抖音APP“长治滨湖文旅服务中心”团购渠道进行选购。

“一方面,我们会做好站点自取工作,确保市民能方便快捷地领取购买礼盒;另一方面,也会优化配送服务,保障货物及时、准确送达。”中国邮政长治分公司相关负责人表示,在此次活动中,邮政承担着线上线下的配送和销售角色,线下强服务,线上加速度,把年货和好运一起送到家。

品类全、质量优,既能保证源头正品,又能保证方便快捷,“长治有礼”年货礼盒的上线,让不少市民朋友和农民朋友尝到了“甜头”。



丰富的产品满足消费者多元需求。

卖点“出新”,做好产销双增“新文章”

从产品“上新”到流通“向新”,“长治有礼”背后的卖点是什么?

在刚刚举行的市委十二届七次全会暨市委经济工作会议上,强调要用好经济工作主抓手,进一步夯实高质量发展的根基,要促消费,做优消费产品,创新消费场景。同时对提高农产品品牌价值,做好“土特产”文章,推动文旅深度融合等方面提出明确要求。

“从市场反应看,一些家喻户晓的土特产在这个集中采购年货的特殊时期赢得翻红,一些‘小众’土特产年货一出场就迅速传播。”为本次活动提供线上技术支持的周游季GO平台在做好线上链接支撑,确保线上销售平台的稳定运行,着力优化用户购买流程的同时,也时刻关注着后台相关数据,连日来,关于“长治有礼”年货礼盒的网络平台搜索频次和点击量都在持续上升。

酒香也怕巷子深,好产品更需好营销。

“长治有礼”将富含地域特色的农特产品、包含长治文旅元素的文创产品、蕴含长治中医药文化的中药产品组成年货礼盒,“线上+线下”销售,土特产成“俏年货”,激活假日经济活力,推动乡村产业

振兴。

直播间里,主播一边品鉴“长治味道”,一边讲述“长治故事”,贩卖的不只是商品,更是其背后的文化,以“卖法”出圈,以“文化”引流,撬动的是文旅流量新密码,而“一揽子”打包销售的模式,助力农产品市场品牌联盟联动、共兴共富。

“精心选择类目、做好产品组合、认真打包售卖,这次有幸参与活动全流程,助力土特产占领年货经济‘新C位’,把祝福送到千家万户。”长治名优特产馆是本次指定的线下售卖点之一,谈起本次展销活动,馆里的负责人不禁竖起大拇指,“年货里还新添加了国潮文创,不仅让土特产成了‘抢手货’,还让年货更有特色,更有新意。”

“在土特产礼盒中,小米和小米酥、小米炒指等延伸产品打包在一起销售,这种产品组合售卖的形式,有效地把名优农产品‘链’起来。”山西太行沃土农业产品有限公司相关负责人告诉记者,在特色农业品牌化发展之路上,品牌叠加正在助力农产品叫得更响。

这个春节,在“长治有礼”赶一场大集,把“土味”年货带回家,让年味更有家乡味。